報道関係者各位

2021年12月6日

東急リゾーツ&ステイ株式会社 旧軽井沢 KIKYO キュリオ・コレクション by ヒルトン

旧軽井沢 KIKYO 宿泊招待券、レストラン招待券が当たる!

一年の感謝を込めてインスタグラム フォロー&いいね!キャンペーン実施

東急リゾーツ&ステイ株式会社(本社:東京都渋谷区、社長:田中 辰明)が長野県北佐久郡軽井沢町で 運営する「旧軽井沢 KIKYO キュリオ・コレクション by ヒルトン」(総支配人:佐野 洋一、以下「旧軽井沢 KIKYO」) では、宿泊招待券、レストラン招待券が当たるインスタグラムフォロー&いいね!キャンペーンを 2021年12月6日(月)正午より実施いたします。



◇関連 URL https://www.kyukaruizawa-kikyo.com/news/detail/55

旧軽井沢 KIKYO では今年一年のご愛顧に感謝の気持ちを込めて、インスタグラムフォロー&いいね!キャ ンペーンを実施いたします。賞品には「スイートルームへの1泊朝食付きご宿泊招待券」や「アフタヌーンテ ィーご招待券」をご用意します。

概要

■賞品内容

コートヤードスイートルーム 1泊朝食付ご宿泊招待券 1組2名 バルコニー付きデラックスルーム 1泊朝食付ご宿泊招待券 1組2名 カジュアルダイニング「ア・ターブル」ディナーご招待券 3組6名 アフタヌーンティーご招待券 5 組 10 名

■応募期間

2021年12月6日(月)正午~2021年12月24日(金)

■応募方法

- 1. インスタグラム旧軽井沢 KIKYO 公式アカウントをフォロー(@kyukaruizawa.kikyo) 公式アカウント URL:https://www.instagram.com/kyukaruizawa.kikyo/
- 2. 今回の投稿にいいね!

■当選発表

当選された方には 2022 年 1 月 15 日(土)以降に Instagram ダイレクトメッセージにて通知いたします。

■注意事項

- ・賞品内容についてはご選択頂けません。
- ・当選後のご予約は、電話またはメールにてホテルへ直接ご連絡いただき、招待券を利用する旨を お伝えください。
- ・ご希望の日程が満室または満席時はご予約いただけない場合がございます。
- ・有効期限は、2022年2月1日(火)~2022年7月8日(金)
- ・除外日: 2022 年 3 月 19 日(土)・20 日(日)、5 月 1 日(日)~4 日(水)、10 日(火)~12 日(木)
 - ・5月~7月の土曜日
- ・当選 DM 送付後 5 日以内にご連絡がつかない場合は、当選無効となります。
- ・非公開アカウント、抽選時にフォロー、いいね!を取り消された方は応募資格対象外とさせていただきます。
- ・15 歳未満の方がご応募する場合には、保護者の同意が必要となります。
- ・お一人様、1回のご応募とさせていただきます。
- ・ご招待券の転売は禁止といたします。
- ・ご招待券の返品、現金との交換は致しかねます。
- ・記載されたお名前・ご住所・ご連絡先に誤りがあった場合や、ご不在によりご招待券の受け取りが不可能 な場合は、当選を無効とさせていただく場合がございますこと予めご了承ください。
- ・偽アカウント(@kyukaruizawa.kikyo)とは異なるアカウントにはご注意ください。



コートヤードスイート



秋のアフタヌーンティー(季節により内容は異なります)

■ヒルトン・クリーンステイについて

ヒルトンでは、ライゾール(Lysol)やデトール(Dettol)などの洗浄・消毒製品メーカーである RB 社と、 全米屈指の医療機関であるメイヨー・クリニック(Mayo Clinic)と提携し、お客様にこれまで以上に清潔で 安全な滞在をいただけるよう「ヒルトン・クリーンステイ(Hilton CleanStay) | プログラムを、全世界で導入 しています。お客様がヒルトンに求める信頼とフレンドリーなサービス水準を保ちつつ、業界をリードする衛 生・消毒手順により、お客様に心から安心できるご滞在をお届けします。





●ヒルトン・クリーンステイについて: https://www.hilton.com/ja/corporate/cleanstay/

■ ホテル概要

旧軽井沢 KIKYO キュリオ・コレクション b y ヒルトン<https://www.kyukaruizawa-kikyo.com/>

「旧軽井沢 KIKYO」は、ヒルトン日本初進出「キュリオ・コレクション by ヒルトン」のホテルとして 2018 年に開業。花の名前でもある「KIKYO(桔梗)」には、ふるさとに帰る「帰郷」という想いが込められていま す。桔梗の花咲く軽井沢に、何度でも帰ってきてほしいという想いとともに、お客様を『おかえりなさい』の 気持ちでお迎えしております。



所 在 地 長野県北佐久郡軽井沢町軽井沢 491-5

室 数 50 室

・レストラン・ラウンジ・トリートメントスパ・大浴場 主要施設

・バンケット・チャペル・フィットネスジム・ギフトショップなど

東京駅から新幹線で約1時間。JR「軽井沢駅」から車で5分(徒歩15分) 交 通 碓氷軽井沢 IC より車で 15 分

■ キュリオ・コレクション by ヒルトンについて

キュリオ・コレクション by ヒルトンは、現在世界約 30 の国と地域で 100 軒以上の厳選された個性的な ホテルとリゾートを展開しています。キュリオ・コレクションは、受賞歴を誇るゲスト・ロイヤルティ・ プログラム「ヒルトン・オナーズ」の特典が利用でき、地元らしいサービスや質の高いアメニティを通し て、本格的な体験を求めるお客様に合わせた滞在を提供いたします。

■ 東急リゾーツ&ステイ株式会社概要

<https://www.tokyu-rs.co.jp/>

全国 100 を超える施設運営を手がける総合運営会社。民間・行政問わず、運営受託、マネジメント契約、コン サルティング契約等の運営サポートを行う。

代表者:代表取締役社長 田中 辰明

本社所在地:〒150-0043 東京都渋谷区道玄坂一丁目 10番8号 渋谷道玄坂東急ビル

設立:1979年3月13日 資本金:100百万円

Contact us

本件に関するお問い合わせ先 旧軽井沢 KIKYO キュリオ・コレクション by ヒルトン https://www.kyukaruizawa-kikyo.com/

コマーシャル S 金井 梓紗

TEL: 0267-41-6990 (代表) FAX: 0267-41-6330

MAIL: azusa_kanai@tokyu-rs.co.jp